Решение на сайте http://nice-diplom.ru
Контрольная работа по теории вероятностей-5

1. Для поражения цели достаточно попадания хотя бы одного снаряда. Произведено два залпа из двух орудий. Найти вероятность поражения цели, если вероятность попадания в цель при одном выстреле из первого орудия равна 0,3; а из второго – 0,4.
2. События может передаваться по одному из каналов связи находящихся в различных состояниях: из них 
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 каналов находятся в отличном состоянии, - в хорошем, 
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 в посредственном и 
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 в плохом состоянии (где: n=
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=12+40+56+24=132). Вероятность правильной передачи сообщения для разного вида каналов равна соответственно: 
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. Для повышения его достоверности сообщение передается по два раза по одному и тому же каналу, который выбирается наугад. Найти вероятность того, что хотя бы один раз оно будет передано правильно.
3. Игральную кость подбрасывают 320 раз. Какова вероятность того, что цифра 5 при этом выпадет не менее 70 и не более 83 раз?
4. Заданы математическое ожидание 
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 и среднее квадратичное отклонение 
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 нормально распределенной случайной величины 
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. Найти: 1) Вероятность того, что 
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 примет значения, принадлежащие интервалу 
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; 2) вероятность того, что абсолютная величина отклонения 
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 окажется меньше 
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5. Случайная величина 
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 задана функцией распределения 
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. Найти плотность распределения вероятностей 
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, математическое ожидание 
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6. Найти доверительные интервалы, для оценки математического ожидания 
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 нормального распределения с надежностью 0,95, зная выборочную среднюю 
[image: image31.wmf]x

, объем выборки 
[image: image32.wmf]n

 и среднее квадратичное отклонение 
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7. Найти выборочное уравнение прямой 
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регрессии 
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 на 
[image: image39.wmf]X

 по данной корреляционной таблице.
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8. Решить графическим  и симплексным методом задачу с n переменными.
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9. Три поставщика некоторого товара обладают запасами, приведёнными в таблице. Товар должен быть перевезен трем потребителями. Привести транспортную задачу к сбалансированному виду.
Определить начальное опорное решение:

а) Методом «северо-западного» угла;

б) Методом минимального элемента;

в) Методом Фогеля.

Найти оптимальный план перевозок.

Перевозка второго  поставщика первому потребителю должна быть не менее  50, а перевозка второго третьему не должна превышать 100.

	Номер поставщика
	Возможности поставщика
	Потребители и их спрос

	
	
	1
	2
	3

	
	
	90
	150
	360

	1
	120
	6
	6
	4

	2
	150
	8
	5
	5

	3
	240
	4
	7
	7
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